



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ ТА ДОЗВІЛЬНИХ ПРОЦЕДУР

вул. Дмитро Багрянийського, 75, м. Дніпро, 49000, тел.: +38056 791 10 64, код ЄДРПОУ 40392181  
№ 10/5-457 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Олені ГАРАГУЦ  
foi+request-110167-  
e582324a@dostup.pravda.com.ua

Про надання інформації

Розглянувши запит інформації щодо кількості вмотивованих відмов у наданні адміністративної послуги «Приватизація громадянином (громадянами) земельної ділянки, яка перебуває у його (їх) користуванні» повідомляємо таке.

В своїй роботі адміністратори Центру надання адміністративних послуг м. Дніпра (далі – ЦНАП) використовують програмно-технічний комплекс на «Регіональний віртуальний офіс електронних адміністративних послуг Дніпропетровської області» (далі – Віртуальний офіс).

Відповідно до даних, що містять у Віртуальному офісі, суб'єктом надання адміністративної послуги «Приватизація громадянином (громадянами) земельної ділянки, яка перебуває у його (їх) користуванні», а саме департаментом по роботі з активами Дніпровської міської рад (далі – департамент), було прийнято рішень про відмову у наданні адміністративної послуги: у 2018 році - 47, у 2019 році - 296, у 2020 році - 180, у 2021 році - 333, у 2022 році - 243.

Також повідомляємо, що до функцій та повноважень департаменту, не належить ведення звітності стосовно щорічної кількості підготовлених відповідних проектів рішень міської ради або вмотивованих відмов.

Враховуючи викладене, департамент інформацією стосовно щорічної кількості вмотивованих відмов в наданні адміністративної послуги «Приватизація громадянином (громадянами) земельної ділянки, яка перебуває у його (їх) користуванні» не володіє та не зобов'язаний нею володіти.

Не належить до публічної інформація, що не відображена та не задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях, відображення й документування якої не передбачено чинним законодавством, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або потребує створення в інший спосіб.

Директор департаменту

Андрій ПОНОМАРЬОВ